

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ (Δ.Ε.Π.)**

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 2012-2014 : **Μ. ΛΥΜΠΕΡΗ** Πρόεδρος, **Γ. Σιάσος** Αντιπρόεδρος, **Ε. ΕΥΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ** Γεν. Γραμματέας, **Β. Γεννηματά** Ταμίας, **Ν. Δανιάς** Ειδ. Γραμματέας Τομέα Θεμάτων μελών ΔΕΠ, **Δ. Δημητρούλης** Ειδ. Γραμματέας Τομέα Στρατηγικού Σχεδιασμού, **Κ. Σπéγγος** Ειδ. Γραμματέας Τομέα Δημ. Σχέσεων, **Ν. Σύψας** Ειδ. Γραμματέας Τομέα Θεμάτων Υπ. Παιδείας, **Π. Χαλβατσιώτης** Ειδ. Γραμματέας Τομέα Θεμάτων Υπ. Υγείας,

Αθήνα 13/11/2012

Θέμα: «Απόφαση σχετικά με την αναστολή λειτουργίας του κεντρικού διακομιστή (server) του ΕΚΠΑ λόγω κατάληψης των αντίστοιχων κτιριακών εγκαταστάσεων»

Σήμερα 13/11/2012, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το ΔΣ του Συλλόγου μελών ΔΕΠ της Ιατρικής Σχολής Αθηνών με μόνο θέμα την αναστολή λειτουργίας του κεντρικού διακομιστή (server) του ΕΚΠΑ λόγω κατάληψης των αντίστοιχων κτιριακών εγκαταστάσεων.

Μετά από διεξοδική συζήτηση, ομόφωνα το ΔΣ συμφωνεί με τις διαπιστώσεις και την απόφαση της ΓΣ της Ιατρικής Σχολής Αθηνών την οποία και υιοθετεί.

Με την αναστολή λειτουργίας του κεντρικού διακομιστή (server) του ΕΚΠΑ λόγω κατάληψης των αντίστοιχων κτιριακών εγκαταστάσεων, το αποτέλεσμα είναι ο πλήρης αποκλεισμός όλου του Πανεπιστημίου μέσω ηλεκτρονικής επικοινωνίας με όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό. Η παρεμπόδιση της εκπαιδευτικής και ερευνητικής διαδικασίας του Πανεπιστημίου είναι άμεση και σημαντική. Επιπλέον, μέσω του ηλεκτρονικού δικτύου του Πανεπιστημίου συνδέονται και πολλά Νοσοκομεία με Πανεπιστημιακές Κλινικές (Αρεταίειο, Αιγινήτειο, Αττικό, Λαϊκό κ.λ.π). Ως εκ τούτου, η διακοπή της ηλεκτρονικής επικοινωνίας που έχει προκύψει έχει ως αποτέλεσμα την παρακώλυση του ιατρικού και νοσηλευτικού έργου (δυσχέρεια στην ηλεκτρονική συνταγογράφηση, στη λήψη και προώθηση αποτελεσμάτων ιατρικών εξετάσεων και στην αντιμετώπιση επειγόντων περιστατικών).

Με βάση τα ανωτέρω, το ΔΣ του Συλλόγου μελών ΔΕΠ της Ιατρικής Σχολής Αθηνών, υιοθετώντας τη σχετική απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της Ιατρικής Σχολής ζητά την άμεση αποχώρηση των ατόμων που πραγματοποιούν την κατάληψη ούτως ώστε να αποκατασταθεί το ταχύτερο δυνατόν η ηλεκτρονική επικοινωνία εντός και εκτός του ΕΚΠΑ.

Η Πρόεδρος
Μαρία Λυμπέρη
Αναπλ. Καθηγήτρια

M. Lympirh



Ο Γεν. Γραμματέας
Στάθης Ευσταθόπουλος
Αναπλ. Καθηγητής

Stathis Eustathopoulos